



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге местный житель признан виновным в несообщении о преступлении



Собранные ГСУ СК России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Айжигиту Айтматову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 205.6 УК РФ (несообщение о преступлении).

Следствием и судом установлено, что в августе 2016 года Айтматов вступил в группу в одном из мессенджеров, в которой пропагандировалась деятельность запрещенной на территории Российской Федерации террористической организации «Исламское государство». В данной группе систематически проводилась вербовка и вовлечение лиц в террористическую деятельность. Подсудимый, зная о совершаемых противоправных действиях участников такой группы, в правоохранительные органы об этом не сообщил.

Приговором суда Айтматову назначено наказание в виде штрафа 20 тыс. рублей.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Норма данной статьи была введена в российское законодательство в рамках антитеррористического пакета, который усиливает ответственность за преступления террористической направленности.

21 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1257536>